
Instrukcja obsługi oraz warunki bezpieczeństwa – 
Naświetlacz UV T4E X-Tracer 50 

1. Przeznaczenie 

Naświetlacz UV T4E X-Tracer 50 jest akcesorium montowanym na lufie markerów i replik systemu T4E kal. .50. 
Urządzenie emituje światło ultrafioletowe, które aktywuje fluorescencyjne kulki, sprawiając, że stają się widoczne 
podczas lotu, szczególnie w warunkach słabego oświetlenia. 

 

2. Przygotowanie do użytkowania 

1. Upewnij się, że marker T4E jest rozładowany i zabezpieczony. 

2. Zamocuj X-Tracer 50 na lufie zgodnie z instrukcją montażu producenta (standardowy gwint). 

3. Naładuj urządzenie za pomocą kabla USB (zalecane: port 5V, np. komputer, powerbank). 

4. Włącz urządzenie przyciskiem zasilania – sygnał świetlny LED poinformuje o gotowości. 

5. Używaj wyłącznie z kulkami fluorescencyjnymi kompatybilnymi z kalibrem .50. 

 

3. Sposób użytkowania 

1. Po zamontowaniu i włączeniu urządzenia strzelaj w normalnym trybie. 

2. Kulki fluorescencyjne zostaną podświetlone w momencie opuszczenia lufy, co zwiększa ich widoczność w 
locie. 

3. Po zakończeniu użytkowania wyłącz urządzenie, aby oszczędzać baterię. 

4. Odłącz i naładuj, jeśli wskaźnik LED sygnalizuje niski poziom energii. 

 

4. Konserwacja i przechowywanie 

• Czyść powierzchnię urządzenia miękką ściereczką – nie stosuj agresywnych środków chemicznych. 

• Nie zanurzaj w wodzie ani nie narażaj na działanie silnej wilgoci. 

• Przechowuj w suchym miejscu, w temperaturze pokojowej. 

• Regularnie doładowuj akumulator, nawet gdy urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas. 

 

Warunki bezpieczeństwa 

1. Używaj wyłącznie w połączeniu z markerami i replikami systemu T4E kal. .50. 

2. Nie patrz bezpośrednio w źródło światła UV – może to uszkodzić wzrok. 

3. Używaj w dobrze wentylowanych przestrzeniach i w sposób kontrolowany (np. na strzelnicach, w trakcie 
treningu). 

4. Nie modyfikuj urządzenia – grozi to uszkodzeniem i utratą gwarancji. 

5. Chroń przed wysoką temperaturą, ogniem i wilgocią. 

6. Ładuj wyłącznie za pomocą dołączonego lub certyfikowanego kabla USB. 



7. Przechowuj z dala od dzieci i osób nieuprawnionych. 

8. Po upadku sprawdź stan obudowy i mocowania – w razie uszkodzeń nie używaj. 

9. Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. 

10. W przypadku problemów technicznych skontaktuj się z serwisem producenta – nie rozbieraj naświetlacza 
samodzielnie. 

 


